



**央视春晚：
沈腾、杨幂等现身第三次彩排**

1月28日，中央广播电视总台2024年春节联欢晚会完成第三次彩排。节目组倾心创作的创意年俗节目展现丰富多样的中华饮食文化，寄寓龙年五谷丰登、别开生面；传统“八段锦”的创新演绎，在活力四射的情境中为广大受众送上健康无恙、福气常在的美好祝愿。

在央视春晚彩排路透照中，亮相的明星有杨幂、辛芷蕾、白敬亭、魏大勋、沈腾、毛晓彤、毛不易、沙溢、章若楠等。去年凭借新潮越剧大火的越剧演员陈丽君、“0713再就业男团”“十个勤天”（综艺《种地吧》嘉宾）等也现身央视大楼参与彩排。魔术演员刘谦也现身，这是他时隔5年再登央视春晚，不知道将带来什么“见证奇迹的时刻”。

今年央视春晚注重从中华优秀传统文化元素中汲取创作灵感和创新动力，于细微处凸现人们对幸福生活的信心与追求。

**山东卫视春晚：
周涛、冯巩、张信哲等亮相**

2024山东卫视春晚已经录制结束，目前正在紧张制作中，将于2月7日（腊月二十八）在山东卫视播出。今年的山东春晚可谓是大咖云集，精彩纷呈。

2024山东卫视春晚以“潮起东方中国龙”为主题，通过歌曲、舞蹈、戏曲、小品、相声、互动故事等多种形式，呈现一场具有山东特色、时代精神的春节文化大餐。

今年的山东卫视春晚嘉宾有周涛、冯巩、龚琳娜、张杰、张信哲、蔡国庆、金志文等；还有备受年轻人喜爱的青春偶像，如刘雨昕、希林娜依·高等。

山东观众耳熟能详的冯巩、卢鑫、玉浩、刘同、左凌峰等演员将在语言类节目一一亮相。山东春晚的六个语言类节目，围绕着当下社会热点，用幽默风趣的语言，讲述老百姓喜闻乐见或是寓教于乐的话题。

**辽宁卫视春晚：
不同喜剧类节目是亮点**

每年的辽宁卫视春晚以语言类节目受关注。2024辽宁卫视春节联欢晚会将于2月8日（腊月二十九）19时30分在辽宁卫视欢乐开播。2024辽视春晚以“龙腾盛世中国年”为主题，将在除夕前夜共同为全国观众打造充盈欢笑与惊喜的视听盛宴。



**多家卫视
公布春晚阵容**

你最期待哪台晚会？

目前，央视和各卫视地方台的春晚正在彩排或制作中，不少晚会也陆续官宣阵容。今年各台春晚从小年夜陆续播放到大年初一，不同风格的晚会带来不同的欢乐。春晚哪家强？你最期待哪台晚会？

2024辽宁卫视春晚语言类节目中，冯巩、郭冬临、宋晓峰、贾冰、李雪琴、修睿等来自不同“喜剧团队”的演员齐聚，带来不同风格和类型的喜剧作品。

从曝光的歌舞类节目中可以看到，郑恺、白举纲、任贤齐、郎朗、胡海泉、印小天等明星将亮相。

**安徽卫视春晚：
姜育恒唱《再回首》**

“春风着意拓徽韵——2024安徽卫视春节联欢晚会”录制完成。

戏曲是安徽卫视春晚的保留节目，今年的“徽晚”邀请长三角地区黄梅戏、越剧、扬剧、沪剧四大代表戏种，共同演绎《梁祝》中“十八相送”一段；著名黄梅戏艺术家韩再芬等名家带来黄梅戏经典对唱。

今年，《漫长的季节》和《繁花》两部电视剧让姜育恒的经典歌曲《再回首》再度翻红。姜育恒、张远两代实力

唱将将通过对话的方式，带来一组歌曲的创意演绎。知名安徽籍歌手解晓东也久违现身，带来了一首《不解之缘》。安徽卫视春晚的老朋友张杰、汪苏泷也都带来了自己最新的作品，实力演绎嗨翻全场。

曾在《一年一度喜剧大赛》上备受关注的宋木子、大锁、蒋易、李栋、陈天明、郭大宝等年轻喜剧演员，把青春时尚的喜剧表演形式带到晚会，宋晓峰、邵峰、白凯南、何云伟等众多备受喜爱的喜剧演员也相聚在此。

**北京卫视春晚：
周深、蔡国庆等明星云集**

2024年北京广播电视台龙年春节联欢晚会主标识、主视觉近日正式发布。北京台春晚以“我的春天，看我的”为主题，聚焦“闪闪发光的平凡人”，通过高品质艺术形式与高科技技术手段的融合，让亿万观众在其乐融融的欢声笑语中喜迎新春。



从目前的预告来看，2024北京卫视春晚嘉宾明星有周深、刘宇、杨迪、李雪琴、李宇春、蔡国庆、张小婉、闫佩伦、余诗曼、杨超越、时代少年团等。

**河南卫视春晚：
成龙加盟**

2月7日（腊月二十八）19:30—21:30“齐歌龍咚锵”2024河南春晚播出。

该晚会官宣第一波阵容明星，包括成龙、陈丽君、李云宵、刘宇、戴玉强、于魁智以及二手玫瑰乐队等。

第二波阵容明星，包括郭毅、合文俊、李飞、凌云、刘雨昕、宋木子、屠洪刚、王子傲、曾耀晖、张三葱、周深等。

**天津卫视相声春晚：
德云社的原创新作品又来了**

近日，2024天津卫视相声春晚在天津启动录制，德云社的原创新作品又来了。晚会独特的“相声”主题形式深受观众喜爱，被大家称为是“过年必看的盛宴”。

2024天津卫视相声春晚以“一起听春天的笑声”为主题，在主打原创相声的基础上，还运用AR、裸眼3D等技术，为观众营造一个春日沉浸式的视觉体验。其中，栾云平、孟鹤堂、周九良、秦霄贤等相声演员亮相。

**东方卫视春晚：
《繁花》又有后续**

1月29日，东方卫视春晚官宣《繁花》剧组将重聚春晚舞台，并配文“细腻演绎描绘人间冷暖情长，精雕细琢打造经典作品，每个人都是《繁花》中的一朵，盛开与绽放都是最绚烂夺目的一刻！”据悉，东方卫视春晚将于2月10日（大年初一）19:30播出。马伊琍工作室、演员唐嫣、陈冠宁等随后发布官宣微博，和观众“相约东方卫视春晚”。

东方卫视龙年春晚以“新时代海派文化”为底色，将传统与流行相结合，凸显春节文化与国家、社会、城市、个体之间的深层连接，以全方位的视听享受和多角度的内容表达，打造具有“东方年味”的海派春晚。晚会还将增强屏幕内外实时互动感，在大小屏融合中营造最美好的观演氛围，让全国各族人民一起“沉浸式热闹过大年”。

据《大众日报》、红星新闻、上观新闻

